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ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ 
Μανίλα, Μπανάουι, Ορυζώνες Μπανγκάαν, Σαγκάδα, Μπορακάι 

 

13 ΗΜΕΡΕΣ / 10 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  2 2 2 5 €  
 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

ΜΑΪΟΣ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
(Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων) 

 

 
 
 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ / ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ/ΓΑΜΗΛΙΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ / ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ
 

1                       ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ 13 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα διαφορετικό οδοιπορικό σε έναν άγνωστο στην Ελλάδα προορισμό, που όμως αποτελεί 
το δεύτερο μεγαλύτερο Αρχιπέλαγος του κόσμου με 7011 νησιά και συνδυάζει με μοναδικό 
τρόπο στοιχεία, όπως ο Καθολικισμός και το έντονο αποικιακό παρελθόν στις πόλεις 
κοσμήματα της Βόρειας Λουζόν, τους παγκοσμίως διάσημους κλιμακωτούς ορυζώνες του 
Ιφουγκάο, τις μοναδικές τροπικές παραλίες με τη ζαχαρένια άμμο και τα γαλαζοπράσινα νερά 
στο μαγευτικό Μπορακάυ, και  φυσικά τα πολύβουα και όλο ενέργεια αστικά κέντρα της 
πρωτεύουσας Μανίλα στη Λουζόν. Τολμήστε το διαφορετικό, ελάτε μαζί μας και ένα είναι 
βέβαιο: Τις Φιλιππίνες θα τις λατρέψετε! 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Μανίλα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος  Βενιζέλος και επιβίβαση στη πτήση μας για  τη 
Μανίλα, την πρωτεύουσα των Φιλιππίνων, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 

Ημέρα 2η: Μανίλα 
Άφιξη στη Μανίλα αργά το απόγευμα και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση και 
διανυκτέρευσή. Το βράδυ έχετε την ευκαιρία για μια πρώτη βόλτα γνωριμίας με την 
πρωτεύουσα. 
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Ημέρα 3η: Μανίλα 
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για να πάρουμε μια πρώτη γεύση από την πλούσια πολιτιστική 
και ιστορική αντίθεση της παλιάς και νέας Μανίλας. Η Μανίλα είναι μια από τις παλαιότερες 
πόλεις στις Φιλιππίνες και μια από τις πιο πυκνοκατοικημένες πόλεις στον κόσμο. Βρίσκεται 
στις ανατολικές ακτές ενός από τα καλύτερα λιμάνια της χώρας. Την πόλη διασχίζει ο ποταμός 
Pasig που τη χωρίζει σε βόρεια και νότια. Το όνομά της προέρχεται από ένα φυτό που φύεται 
στις όχθες αυτού του ποταμού. Εκεί, θα θαυμάσουμε το πάρκο Ριζάλ, ένα ιστορικό αστικό 
πάρκο. Είναι ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα της Ασίας και ένα από τα μεγαλύτερα τουριστικά 
αξιοθέατα. Πήρε το όνομά του προς τιμήν του εθνικού ήρωα Jose Rizal που εκτελέστηκε εκεί, 
τον Δεκέμβριο του 1896. Προτιμάται από τους κατοίκους για μια ευχάριστη βόλτα και ιδιαίτερα 
τις Κυριακές και τις εθνικές εορτές. Στη συνέχεια θα δούμε την ιστορική περιφραγμένη πόλη 
Ιντραμούρος που στα ισπανικά σημαίνει ανάμεσα στα τείχη. Βρίσκεται μέσα στην μοντέρνα 
πόλη της Μανίλας και παλιά, ήταν μεγάλο θρησκευτικό, οικονομικό και εκπαιδευτικό κέντρο. Τα 
τείχη, χτίστηκαν στα τέλη του 16ου αιώνα από τους Ισπανούς αποικιοκράτες, για να 
προστατεύσουν την πόλη από ξένες επιδρομές. Στην πορεία θα επισκεφτούμε το φρούριο 
Σαντιάγκο. Είναι ένα από τα πιο σημαντικά, ιστορικά μέρη στη Μανίλα. Έχει περίμετρο 620 
μέτρα και ύψος πάνω από 6 μέτρα. Θα συνεχίσουμε βλέποντας την εκκλησία του San Agustin, 
η οποία βρίσκεται μέσα στην ιστορική περιφραγμένη πόλη Ιντραμούρος. Το 1993 ήταν μια από 
τις τέσσερις εκκλησίες των Φιλιππίνων, που κατασκευάστηκαν κατά τη διάρκεια της Ισπανικής 
αποικιοκρατίας, που ανακηρύχθηκε από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς υπό τον τίτλο ‘’ Μπαρόκ εκκλησίες των Φιλιππίνων.’’ Συνέχεια έχει η περιοχή του 
Μακάτι Σίτυ, οικονομικό και εμπορικό κέντρο, όπου συγκεντρώνει όλες τις πολυεθνικές και 
τοπικές επιχειρήσεις, καθώς επίσης πρεσβείες, πολυκαταστήματα, πολυτελή ξενοδοχεία και 
εστιατόρια. 
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Ημέρα 4η: Μανίλα - Μπανάουι 
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το Μπανάουι. Στην πορεία μας για εκεί, θα 
θαυμάσουμε τον ιστορικό πέρασμα Dalton Pass. Είναι ένας ορεινός δρόμος που συνδέει δύο 
επαρχίες των Φιλιππίνων. Ήταν πολύ σημαντικός δρόμος στη διάρκεια της Ιαπωνικής κατοχής 
κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Ήταν η μόνη πρόσβαση για τις εύφορες αγροτικές περιοχές 
που ήταν πηγή παροχής τροφής του στρατού. Ανηφορίζοντας περνάμε από το Bagabag, όπου 
θα απολαύσουμε υπέροχα τοπία με βουνά και ποτάμια για να φτάσουμε στην επαρχία Infugao 
η οποία χαρακτηρίστηκε από την UNESCO το 1995, ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς. Θα είμαστε στο Μπανάουι αργά το απόγευμα, όπου θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο μας για να περάσουμε το βράδυ.  
 

 
Ημέρα 5: Rice Terraces και ξενάγηση στο παραδοσιακό χωριό Μπανγκάαν 
Μετά το  πρωινό μας στο ξενοδοχείο, θα επιβιβαστούμε σε ένα τοπικό λεωφορείο και θα 
μεταφερθούμε σε ένα παραδοσιακό χωριό απ’ όπου θα θαυμάσουμε τα rice terraces που 
πραγματικά κόβουν την ανάσα. Τα rice terraces είναι πλάκες, που έχουν σμιλεύσει στο βουνό, 
οι πρόγονοι των πρώτων κατοίκων της περιοχής, πριν από 2000 χρόνια και θεωρούνται ως το 
όγδοο θαύμα του κόσμου. Ποτίζονται από ένα αρχαίο σύστημα ύδρευσης και ακόμη και σήμερα 
οι ντόπιοι, καλλιεργούν ρύζι και λαχανικά. Λέγεται ότι αν τοποθετήσει κάποιος τις πλάκες τη μία 
δίπλα στην άλλη, αυτές θα κυκλώσουν τη μισή υφήλιο. Μέσα από μια ωραία βόλτα στο χωριό 
θα έχουμε την ευκαιρία να έρθουμε σε επαφή με τους  ντόπιους αλλά και να επισκεφθούμε ένα 
παραδοσιακό σπιτικό για να δούμε τις καθημερινές εργασίες που γίνονται εκεί από τους 
ιδιοκτήτες του. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6: Σαγκάδα - Μουσείο Μποντόκ 
Απολαμβάνουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για να επισκεφτούμε την γραφική 
πόλη Σαγκάδα, με τα ονομαστά κρεμαστά φέρετρα που χρησιμοποιούν οι ντόπιοι για να 
θάψουν τους νεκρούς τους, με την προϋπόθεση να έχουν παντρευτεί και να έχουν εγγόνια. 
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Μετά το μεσημεριανό, συνεχίζουμε στο μουσείο Bontoc, το οποίο ιδρύθηκε από μια Βελγίδα 
μοναχή. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε μια συλλογή από αυθεντικές χειροτεχνίες, 
αρχαία αντικείμενα που έχουν ανακαλυφθεί μετά από ανασκαφές και ασπρόμαυρες 
φωτογραφίες που αναπαριστούν κάθε μία φυλή της περιοχής. Το μουσείο είναι με τέτοιο τρόπο 
χτισμένο, ώστε να θυμίζει παραδοσιακό σπίτι. Πίσω από το μουσείο, υπάρχει μια απομίμηση 
ενός παραδοσιακού χωριού, όπου μπορούμε να δούμε διαφορετικούς τύπους σπιτιών, που 
εξυπηρετούν διαφορετικές λειτουργίες το καθένα. Οι επισκέπτες μπορούν να μπουν μέσα σε 
κάθε σπίτι και να γνωρίσουν τη λειτουργία του κάθε αντικειμένου και των επίπλων. Επίσης, θα 
έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια υπέροχη παράσταση από τις διάφορες φυλές, που 
αναπαριστούν τα έθιμα και τις παραδόσεις τους, τις οποίες εξασκούν μέχρι σήμερα. 
Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 7η: Μπανάουι - Μανίλα  
Σήμερα, μετά το πρωινό μας, επιστρέφουμε στη Μανίλα για διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 8η: Μανίλα - Μπορακάυ 
Μετά το πρωινό μας, μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο και πετάμε για το Κατικλάν. Σήμερα, θα 
έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε την ηλιοθεραπεία μας και να κολυμπήσουμε σε μια από τις 
ομορφότερες παραλίες του κόσμου σε γαλαζοπράσινα νερά.  Περπατήστε πάνω στη λευκή 
ψιλή άμμο που μένει δροσερή ακόμη και το καταμεσήμερο. Χαλαρώστε κάτω από τα 
φοινικόδεντρα που εκτείνονται κατά μήκος όλης της παραλίας και χαρίζουν ένα τροπικό σκηνικό 
που θα σας μείνει αξέχαστο.  Διανυκτέρευση στο θέρετρο. 
 

 
Ημέρες 9η, 10η, 11η: Μπορακάυ 
Παίρνουμε καθημερινά το πρωινό μας στο πανέμορφο θέρετρο που βρισκόμαστε και 
απολαμβάνουμε περισσότερες ημέρες και ώρες χαλάρωσης, ανεμελιάς και ξεκούρασης σε ένα 
μοναδικό φυσικό περιβάλλον. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 12η: Μπορακάυ - Μανίλα - Αθήνα 
Πρωινό στο θέρετρο. Μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο με προορισμό τη Μανίλα. Από εκεί, 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού αναχωρούμε για την Αθήνα. 
 
Ημέρα 13η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Αθήνα. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ Κατ’ άτομο σε δίκλινο από  

 
 

Ημ/νία Ξενοδοχεία Τιμή από: 
(ελάχιστη συμμετοχή για 2 άτομα) 

1/5-15/12/24 
3* & 4* 

ξενοδοχεία με πρωινό 
2.225 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης από Αθήνα με την Qatar Airways μέσω Ντόχα   

 Η αναχώρηση από Θεσσαλονίκη είναι με την Turkish Airlines με μικρή επιβάρυνση  

 Διαμονή σε 3* και 4* ξενοδοχεία με πρωινό  

 Ένα (1) γεύμα στο σύνολο 

 Μεταφορές όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ξεναγήσεις, περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Είσοδοι στα αξιοθέατα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αεροπορικοί φόροι & επίναυλοι καυσίμων περίπου 430 € από Αθήνα. 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο. 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 

× Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει 

αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

× Δυνατότητα παράτασης των πακέτων. 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 
 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 
 
 
 
 
 
 
 


